

ЗАТВЕРДЖУЮ

Державний секретар



Міністерства молоді та спорту України

О. М. Немцінов

2018 р.

План виконання заходу

"Забезпечення прозорості системи підтримки та ефективності реалізації заходів інститутами громадянського суспільства, які стали переможцями конкурсу з визначення програм (проектів, заходів), розроблених інститутами громадянського суспільства, для виконання (реалізації) яких надається фінансова підтримка"

Відповідальний міністр/заступник міністра:	Ярема Олександр Йосипович – заступник Міністра
Головний виконавець:	Білий Анатолій Іванович – заступник директора департаменту молодіжної політики, начальник відділу підтримки молодіжних та дитячих громадських об'єднань
Опис проблем, які захід має вирішувати (чітко визначена проблематика, суть корупційних ризиків):	Існуюча система моніторингу проектів переможців конкурсу не дає чіткої картини щодо досягнутих результатів реалізації проекту (якісних та кількісних показників) та ефективності витрачання бюджетних коштів. Кожного року на конкурс (понад 90%) подаються одні і ті самі молодіжні та дитячі громадські організації з одними і тими ж проектами. Існує низький рівень конкуренції серед учасників конкурсу. Під час підготовки та реалізації проектів більшість організацій мають труднощі щодо оформлення необхідних документів для їх реалізації за державні кошти
Строки впровадження:	2019
Очікуваний результат:	– розробка змін до нормативної бази проведення конкурсу проектів; – розробка змін до форм звітності реалізації

	<p>урядових програм, які дають можливість за чіткими критеріями оцінити ефективність використання коштів, зокрема щодо звітів громадських організацій переможців конкурсу з визначення програм, розроблених молодіжними та дитячими громадськими організаціями, для виконання яких надається фінансова підтримка Міністерством молоді та спорту України;</p> <p>– запровадження правових підстав для більш широкого залучення молодіжних організацій до реалізації державної молодіжної політики шляхом визначення та адвокатування ефективних механізмів участі молоді у реалізації державної молодіжної політики, та забезпечення прозорості в системі підтримки проектів</p>
<p>Експертні, громадські кола, стейк-холдери, яких міністерство залучає для планування та впровадження заходів:</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1. Громадська Рада Мінмолодьспорту. 2. Державний інститут сімейної та молодіжної політики. 3. Молодіжна група Реанімаційного пакету реформ. 4. Урядово громадська ініціатива Разом проти корупції
<p>Оцінка необхідних ресурсів для реалізації заходу:</p>	<p>Для реалізації проекту необхідні будуть фінансові ресурси для залучення незалежних експертів, оплати проїзду, проживання та харчування представникам моніторингової групи, які візьмуть участь у моніторингу проектів громадських організацій</p>
<p>Джерело фінансування (у разі потреби):</p>	<p>Фінансовий ресурс виконання Державної цільової соціальної програми «Молодь України» на 2016-2020 роки</p>

Досягнення попередніх етапів здійснення заходу та їх вага у %*

<p>Досягнення попередніх етапів імплементації заходу (що зроблено до 1 травня 2018 року)</p>	<p>- Внесені зміни до постанови Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2011 р. № 1049 «Про затвердження Порядку проведення конкурсу з визначення програм (проектів, заходів), розроблених інститутами громадянського суспільства, для виконання (реалізації) яких надається фінансова підтримка» (зі змінами), що дозволило організаціям без всеукраїнського статусу приймати участь у конкурсі проектів; зменшено кількість представників органів державної влади у складі конкурсної комісії з визначення проектів.</p>
--	---

- Внесені зміни до наказу Міністерства молоді та спорту України від 12 червня 2014 № 1919 «Про затвердження Порядку подання творчих звітів про виконання програм (здійснення заходів) та підсумкових звітів про виконання договору та здійснення їх моніторингу», зареєстрованого в Міністерстві юстиції 07 липня 2014 року за № 736/25513, зокрема щодо звітів громадських організацій переможців конкурсу.

- У рамках роботи Громадської ради при Міністерстві молоді та спорту України було створено робочу групу з моніторингу проектів, розроблених молодіжними та дитячими громадськими організаціями, для реалізації яких надається фінансова підтримка. Відповідно до Рішення Громадської ради при Міністерстві молоді та спорту від 5 квітня 2018 року встановлено кількісний склад Робочої групи – п'ять осіб: два представники Громадської ради при Мінмолодьспорту, два представники Державного інституту сімейної та молодіжної політики та один представник Міністерства.

- У 2017 році Мінмолодьспортом проведено конкурс з визначення проектів, розроблених молодіжними та дитячими громадськими організаціями, для реалізації яких надається фінансова підтримка у 2018 році.

- Наказом Мінмолодьспорту від 06.06.2017 № 2356 затверджено склад конкурсної комісії з визначення проектів, розроблених молодіжними та дитячими громадськими організаціями, для реалізації яких надається фінансова підтримка у 2018 році.

- Проведено 4 засідання вищезазначеної конкурсної комісії, які протокольно зафіксовані.

- Засідання конкурсної комісії забезпечувалося он-лайн трансляцією на каналі Мінмолодьспорту в YouTube.

% попередніх етапів у загальному процесі виконання (на скільки % захід було виконано у попередні періоди)	60%
---	-----

Майбутні етапи впровадження заходу та комунікаційна підтримка (починаючи з 1 травня 2018 року):

Етап впровадження № 1 (опис):	Забезпечити бюджетне фінансування для проведення моніторингу ефективності проектів ГО шляхом розробки змін до діючих нормативно-правових актів в частині здійснення моніторингу ефективності виконання проектів та їх ухвалення: 1) до постанови Кабінету Міністрів України від 18 лютого 2016 р. № 148 "Про затвердження Державної цільової соціальної програми "Молодь України" на 2016-2020 роки та внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України"; 2) до постанови Кабінету Міністрів України від 22 лютого 2012 р. № 116 "Про затвердження Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для здійснення заходів державної політики з питань молоді та державної підтримки молодіжних та дитячих громадських організацій".
Строк:	1) Вересень 2018 2) Грудень 2018
Індикатори виконання (що має бути зроблене в результаті цього етапу):	Внесені зміни до постанов Кабінету Міністрів України від 18 лютого 2016 р. № 148 та від 22 лютого 2012 р. № 116 стосовно здійснення моніторингу ефективності виконання проектів. Розроблені зміни передбачають виділення бюджетних коштів на моніторинг.
Комунікаційна кампанія (як міністерство інформуватиме громадян):	Проведення прес-брифінгів та обговорення з громадськістю.
% етапу у загальному процесі виконання	10%

Етап впровадження № 2 (опис):	Аналіз проблемних питань діючих механізмів здійснення контролю ефективності реалізації заходів інститутами громадянського суспільства, які стали переможцями конкурсу з визначення
---	---

	програм (проектів, заходів), розроблених інститутами громадянського суспільства, для виконання (реалізації) яких надається фінансова підтримка
Строк:	Лютий 2019
Індикатори виконання (що має бути зроблене в результаті цього етапу):	<p>Визначено внутрішні (організаційно-управлінські процеси здійснення моніторингу ефективності проектів громадських організацій в сфері повноважень ММС), та зовнішні фактори (нормативно-правових актів), які сприяють корупції при здійсненні моніторингу ефективності реалізації проектів та заходів розроблених інститутами громадянського суспільства, для виконання (реалізації) яких надається фінансова підтримка.</p> <p>Визначено спільно з громадськістю, розроблено та впроваджено принципові антикорупційні запобіжники в процедурі моніторингу та оцінки ефективності виконання проектів та заходів.</p>
Комунікаційна кампанія (як міністерство інформуватиме громадян):	Проведення робочих зустрічей та обговорення з громадськістю
% етапу у загальному процесі виконання	14%

Етап впровадження № 3 (опис):	Розробка методики моніторингу ефективності проектів ГО та проведення її експертного обговорення
Строк:	Січень 2019
Індикатори виконання (що має бути зроблене в результаті цього етапу):	<p>Методику моніторингу ефективності проектів ГО розроблено та проведено її експертне обговорення</p> <p>Методику моніторингу ефективності проектів ГО затверджено наказом Мінмолодьспорт</p>
Комунікаційна кампанія (як Міністерство інформуватиме громадян):	Громадське обговорення методики
% етапу у загальному процесі виконання	10%

Етап впровадження № 4 (опис):	Громадський контроль проведення моніторингу та аналіз ефективності
--------------------------------------	---

Строк:	Червень 2019
Індикатори виконання (що має бути зроблене в результаті цього етапу):	Проведено моніторинг 10 проектів, отримано зворотній зв'язок щодо ефективності нового підходу
Комунікаційна кампанія (як міністерство інформуватиме громадян):	Проведення прес-брифінгу спільно із провайдерами моніторингу
% етапу у загальному процесі виконання	6 %

Заступник Міністра
молоді та спорту України



Я. ВОЙТОВИЧ

Головний спеціаліст
з антикорупційних питань
Міністерства молоді та спорту України



А. РОЦУК

Pravda
20.08.18.